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Prezado tutor, seja bem-vindo ao Núcleo de Apoio aos Tutores (NAT)! 

Este espaço nasceu da necessidade, detectada pela Coordenação da UNA-SUS/UFMA, de instituir um mecanismo que gerasse suporte às atividades dos tutores no acompanhamento de seus alunos. 

Dessa forma, o NAT foi implantado a fim de auxiliar o tutor a manejar o Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA), além de disponibilizar um espaço de relacionamento para facilitar o desempenho de suas atribuições.

O NAT é uma sala virtual com atividades mediadas, especialmente pela Supervisão de Tutoria, com apoio da Coordenação Pedagógica, que, por meio de fóruns e materiais de apoio, preconiza discussões sobre o planejamento dos módulos e desempenho dos alunos, mediando ainda qualquer comunicação entre tutor e demais coordenações do curso. Por intermédio do NAT, a aproximação com o tutor é clara e prazerosa, em virtude de proporcionar troca de experiências e construção coletiva de estratégias para o desenvolvimento do curso. 

Na página inicial, temos o “Guia do Tutor”, em PDF, que discorre sobre a importância e atuação da tutoria, bem como implantação do NAT. 
Temos, ainda, o link "Documentos", que contém arquivos e documentos importantes relacionados ao curso.

No link intitulado “Tutorial” você terá acesso a um material que auxilia no acesso às demais funções do AVA, como envio de mensagens, acesso ao conteúdo e atividades, ao perfil de usuário, dentre outros. 

Por fim, dois espaços de interação, o “Fórum de Conteúdo” e o “Cafezinho Virtual”, nos quais podem ser trocadas ideias e informações sobre o andamento do curso, como facilidades e dificuldades encontradas em cada etapa de trabalho. 

Você está convidado a navegar pela sala do NAT e conhecer todo o conteúdo disponibilizado e construído pensando no tutor. 

Tenha um excelente trabalho. A UNA-SUS/UFMA conta com você! 
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